



В селе Садовое сотрудники Сарпинского МСО СУ СК России по Республике Калмыкия благоустроили Мемориал «Мать-Родина»



По сложившейся традиции в преддверии празднования 73-годовщины Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. сотрудники Сарпинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия благоустроили одно из самых почитаемых и памятных мест в селе Садовое – Мемориал «Мать-Родина».

Мемориал «Мать-Родина» был открыт в мае 1975 года – в год празднования 30-летия Победы в Великой Отечественной войне. Он воздвигнут в честь бойцов села Садовое, которые не вернулись с полей сражений, а также тех, кто освобождал село. Из Сарпинского района на фронт ушли 3893 человека. Не вернулись – 1495 фронтовиков.

Каждый год 9 мая на Мемориале проходит митинг посвященный Дню Великой Победы.

В целях воспитания у подрастающего поколения чувства патриотизма, гражданской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

ответственности и бережного отношения к историческому и культурному наследию нашего Отечества сотрудники Сарпинского межрайонного следственного отдела привлекли своих детей к благоустройству Мемориала «Мать-Родина».

24 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1219757>